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Letní program 2026 – Říčany 

Letní program je zaměřen na radostné a hravé objevování světa kolem nás. Děti budou 

prostřednictvím her, pohybu, tvoření, písniček a pobytu venku poznávat různé části letního času. 

Program je přizpůsoben věku dětí od 1 roku do 4 let tak, aby podporoval jejich přirozenou zvídavost, 

fantazii a potřebu pohybu. Jednotlivá témata na sebe navazují a postupně dětem přibližují letní období, 

jeho aktivity i prostředí. Důraz budeme klást na rozvoj řeči, smyslového vnímání, jemné i hrubé 

motoriky a také na posilování sociálních vztahů mezi dětmi. Děti budou mít možnost učit se novým 

věcem přirozenou a zábavnou formou, která podporuje jejich samostatnost i radost z objevování.  

1 SLUNÍČKO NÁS ZVE NA PRÁZDNINY (7.7. až 17.7.) 

Na začátku našeho letního příběhu nás přivítá sluníčko, které symbolizuje začátek prázdnin. Děti 

budou poznávat typické letní počasí – slunce, teplo, vítr nebo letní déšť. Budeme společně pozorovat 

oblohu a povídat si o tom, jak se v létě oblékáme a jak se chráníme před sluncem. Pomocí pohybových 

her budeme napodobovat sluneční paprsky, vítr i padající kapky deště. Děti si také vyzkouší různé 

smyslové aktivity spojené s létem, například hry se světlem, stínem nebo teplem. Cílem tématu je 

rozvíjet vnímání přírodních jevů, rozšiřovat slovní zásobu a podporovat radost z letních dnů. 

2 BALÍME BATŮŽEK NA PRÁZDNINOVÝ VÝLET (20.7. až 31.7.) 

V dalším pokračování příběhu se děti připravují na prázdninový výlet. Budeme si povídat o tom, co 

všechno si lidé berou s sebou na cestu nebo na dovolenou. Děti si pomocí her vyzkouší balení batůžku 

a poznají různé předměty, které na výletě potřebujeme. Společně budeme objevovat dopravní 

prostředky, kterými můžeme cestovat – například autem, letadlem, vlakem nebo autobusem. 

Prostřednictvím her na cestování budou děti rozvíjet fantazii a představivost. Cílem tématu je rozvíjet 

komunikační dovednosti, orientaci v běžných situacích a podporovat spolupráci mezi dětmi. 

3 PRÁZDNINOVÉ OBJEVOVÁNÍ VODY V PŘÍRODĚ (3.8. až 14.8.) 

Na našem prázdninovém výletě se děti setkají s vodou jako důležitou součástí letní přírody. Budeme si 

povídat o tom, kde všude vodu můžeme najít – například v potůčku, rybníku, louži po dešti nebo 

v konvičce při zalévání květin. Děti budou vodu objevovat prostřednictvím bezpečných her a 

smyslových aktivit, jako je přelévání vody, pozorování kapek nebo zalévání rostlin. Společně budeme 

sledovat, jak voda pomáhá přírodě růst. Pomocí jednoduchých pokusů děti zjistí, co ve vodě plave a co 

se potopí, dále budou rozvíjet svou přirozenou zvídavost. Cílem tématu je podporovat smyslové 

vnímání, rozvoj jemné motoriky a budovat základní povědomí o významu vody v našem životě. 

4 HRAJEME SI SPOLU NA ZAHRADĚ (17.8. až 28.8.) 

V posledním tématu budou děti objevovat různé druhy pohybu – běhání, chození po cestičkách, lezení, 

kutálení míče nebo jízdu na odrážedlech. Aktivity budou přizpůsobeny věku dětí tak, aby se mohly 

zapojit i ty, které ještě nemluví nebo si teprve osvojují společnou hru. Budeme využívat jednoduché hry 

s míčem, bublifukem, hudbou nebo pohybové napodobování zvířat, které děti snadno pochopí pomocí 

ukázky. Děti se budou učit být vedle sebe, pozorovat ostatní a postupně se zapojovat do společných 

činností podle svých možností. Cílem je podporovat přirozený pohyb, rozvoj hrubé motoriky, první 

sociální kontakty mezi dětmi a radost ze společně stráveného času.  

Těšíme se na společné letní týdny plné her, objevování a radostných chvil. Děti budou mít možnost 

zažít mnoho nových podnětů a příjemných zážitků při aktivitách uvnitř i venku. Věříme, že si společně 

užijeme pohodovou letní atmosféru a vytvoříme krásné vzpomínky na léto ve školce. 
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